Jloia g 4loT
oo ACB g AeB il o {a),a Jold geac ¥ slacgomo B .cawla gac Jold 9 sauae ST acgommo S A —«I» 4y 35 )
(D) (s gacxa 55 Coie 3 a2 s0m052) = o35 30 = Jol b (53908 B € C Jg BZC g cailoso {2, {a}}, fa} gt ¥ o1yl C .oen!
i)l A ds gosme Ly pai & dzrgi L (Y0 4l Y

meZ,m <15 = —F<mM<Ff > A={{m|-F<m<f={o,),¥,¥,¥f

By 35 (w2
W 435" m <fm => m' -fm<o = c<m<¥f = meZ|c<m<L¥f={,),Y,¥,¥f}
«Y» 4935 lm|< fm — Tl s " <m" = tm" 2o = meZ

w35 {o n = o
«P» ag3S: {efUfneN| Y <2 }={,),Y,¥,¥f}
n=\,Y,v,¥f
(lgo) (ac gozmo (Galud = £33 (w30 = Jol Juad) (559 78)
—«F» 4.,.,)5 -y
(A'UB)N(A’UB)U(ANB) = A'UB'NB)U(ANB) = A’U(ANB) = (A’UA)N(A’UB)= UN(A'UB) = A’UB
—_— — N Nlaiyiule/
%] U
(ool (Lasgazo yuox — pgus (130 = Jol Juad) ((539,52)
il (P8 @b =« a5 -F
A-B)=)f-8=4
n(ANB)=08 = n(A-B)
n(B—A)=1v—8=1Y
ipild o0 Basgomo o 41 a2 gi b (B)b 5l
(AUB)—(ANB)=(A-B)U(B-A)
31
n((AUB)—(ANB)) = n(A—B)+n(B— A) = 4+1¥ = 1)
(Y gio) (dac goxo gz — pgaw ()0 = J3l Jad) (539 549)

—«» 4.,_.)_5‘ -0

ANB=A = AcB
BNC=B = BcC

} = AcBcC
(luwgio) (Bacgazo jr g Acgazoy s — pga 3 £33 950 = Jol Jad) (559.,29)
ey 3¥ ple oy A =B d S azl ()lgf (o0 Galad (5585 ©ygo 5S Wl (b asgee aw C 9 B g A azilin — < iy 35 -7
ias ol B g A logy ams ;0 LANC=BNC=C g,ls ik CS A 9B asuibis «Y» iy 35
il 03yl gy B g A (/s cAUC = BUC = C 59 o0 amii b A g BC C azilin ¥ 4y 35
Logd By AW AX(B=C)=(A—C)xB = o115 3391 w0lss> B—C=A—C =T axii ,5.0iL A g BC C 51 P> aig 3§
(lgid) ()53 4 g bacgommo yox — pgws § 30 (330 = J3l Juad) (AV — 535 51 255 (ol ) O g3 BIgs ol
Cligh (yled oo 1 aiiiwd A glac! plp ¥ B acgozo lacl g oog (o) 90 dlacl acgozmo A - «F» 4y 35 -V
A={0,1,0Y,--98}, B={V+, ¥V, AF,q),9A, 140, - ¥x 44}
= ANB={VY.,YY,AF,q),48A}

(L gie) (Bacgommo yuzr — g3 o0 = Jol Juad) (Soke lWgo 0g,5) .Cuml g O Iyls (AN B) acgozxo



— «f» M)f -A

C—B={Y,Y’,F,V}—{f,’f',é,9}={Y,V}
ANC-B)={,v, v, fiN{r,vi={v}

(bsgie) (B gaa 3o = s (3939 = Jsf o) (153 of o SUi5)

—«Y» M)f -9

BxA={(x,y)|xeB,ye Aj={xe{), )}, ye (=), )}

(B gio) ()50 @ b — pguw ()0 = J3l Jad) (sle ol yor SLS)

-« M)f -\

c

AcB ¥ ¥
AxBcBxA = B A:>A=B:>AﬂB=A=B:>(AﬂB) =A

(bawgio) ()50 @ pd = pguw (39 = J3l Juad) ((539549)



